

DECRETUL Consiliului de Stat privind conferirea ordinului „Meritul Cultural” clasa I revistei „Contemporanul”

ADUNAREA FESTIVA organizată de Consiliul Culturii și Educației Socialiste și Uniunea Ziariștilor

MESAJUL ADRESAT DE TOVARAȘUL NICOLAE CEAUȘESCU revistei „Contemporanul”

Cu prilejul împlinirii a 90 de ani de la tipărirea primului număr al „Contemporanului”...

pentru perfecționarea continuă a organizării societății, asigurând premisele ridicării nivelului de trai material și spiritual...

toate energiile și capacitățile sale, la crearea în România a unei înalte civilizații materiale și spirituale...

Revista „Contemporanul” a jucat un rol important în istoria modernă a României; apărută în perioada de după eliberarea țării...

În organizațiile partidului, în toate colectivele de muncă se debate în prezent programul de intensificare a activității ideologice și de educație socialistă...

Situându-se pe pozițiile gândirii materialist-dialectice, care relevă rolul hotărâtor al masei în făurirea istoriei...

Scinteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST ANUL XXVII, SERIA II. nr. 6953 4 PAGINI — 30 BANI VINERI 24 SEPTEMBRIE 1971

DIN NOU DESPRE UCIENICIA LA LOCUL DE MUNCĂ

REGLEMENTĂRI CARE SE LASĂ LA ÎNȚEAȘA MULTEI AȘTEPTATE

Știam încă de anul trecut că la Filatura Oltenița instruirea practică a ucenicilor se face sub îndrumarea unor maistri-instrucători...

Fiecare este capabil să stăpânească 5-6 părți de mașină — ne spunea tovarășa Virginia Cipleu...

I. MORARU

(Continuare în pag. a III-a)



Fotografia: GH. CUCU

STADIUL RECOLTĂRII PORUMBULUI NU ÎNGĂDUIE CLIPE DE RĂGAZ

În Bărăganul ialomițean, câmpul, cu lanurile lui de porumb și floarea-soarelui, cu vile și livezile încercate de rod este acum oglinda fidelă a muncii calitative superioare...

pe câte un hectar — acesta e sarcinamentul pe care l-au aflat la comitetul județean U.T.C. Cum la acțiunea de recoltare...

Știu multe cooperatiste, multe tineri care nu lasă nici o clipă din timpul lor să nu fie în câmp...

IN CAMPANIA AGRICOLĂ

dul va fi înmormântat numai de către țicțer. Să vedem, însă, cum decurge materializarea acestor frumose angajamente...

se menține participarea de activitate în viața socială, după calendarul muncii, peste 30 de zile ca să încheiem această lucrare importantă...

VIAȚA PIONIEREASCĂ — ȘCOALĂ A EDUCAȚIEI COMUNISTE

Pesie o lună numai, va avea loc un eveniment însemnat în viața organizației copiilor din țara noastră...

Am avut ocazia să participăm, recent, la Conferința Organizației județene pionieresti-Ilofov...



OCTAVIAN MILEA

(Continuare în pag. a III-a)

SĂ DISCUTĂM DESPRE TINEREȚE, EDUCAȚIE, RĂSPUNDERI

La început au fost doar trei: Sandu, Asotiei și Macarencu. Trei tineri pe care dacă i-ai fi cunoscut cu puțin timp mai înainte...

cializare în străinătate. Om cu carte, patronul, care se lasase și el de serviciu, nu mergea la furat...

Opt tineri și-au furat câțiva ani din viață...

pe la diverși amatori de chilipituri, își plăteau băutura și pe trecerile făcute tot împreună...

PAG. 3

Simpozionul internațional privind limba și literatura română

Ora de audiență a „SCINTEII TINERETULUI”

(Continuare în pag. a III-a)

În rîndurile revoluției

de AUREL DRAGOȘ MUNTEANU

Am avut de curind foarte plăcutul prilej de a cunoaște un celebru filozof marxist pe care l-am întâlnit ca crede despre mișcările de tineret din Occident...

VIROEL RABA

(Continuare în pag. a II-a)

L. LUSTIG

(Continuare în pag. a III-a)

DECRET

privind conferirea ordinului „Meritul Cultural“ clasa I revistei „Contemporanul“

Pentru contribuția adusă la promovarea gândirii materialist-științifice și răspândirea ideilor marxiste în România, la crearea și dezvoltarea culturii noastre noi, socialiste.

Cu prilejul aniversării a 90 de ani de la apariția primului număr și a 25 de ani de la apariția seriei noi a revistei „Contemporanul“.

Consiliul de Stat al Republicii Socialiste România decretază:
Se conferă ordinul „Meritul Cultural“ clasa I revistei „Contemporanul“.

Președintele Consiliului de Stat
NICOLAE CEAUȘESCU

Adunare festivă cu prilejul aniversării revistei „Contemporanul“

În sala de marmură a Casei Științei, a avut loc, joi la amiază, adunarea festivă, organizată de Consiliul Cultural și Educației Socialiste împreună cu Uniunea Ziaristilor, cu prilejul aniversării a 90 de ani de la apariția primului număr al revistei „Contemporanul“ și a 25 de ani de la apariția seriei noi a revistei „Contemporanul“.

La festivitate au luat parte tovarășii Manea Mănescu, membru al Comitetului Executiv, al Prezidiului Permanent, secretar al C.C. al P.C.R., vicepreședinte al Consiliului de Stat Dumitru Popescu, membru al Comitetului Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., președintele Consiliului Cultural și Educației Socialiste, activități de partid și de stat, precum și conducătorii principalilor cotidene „Agerpres“, „Radoteleviziunii“, al revistelor și publicațiilor culturale-artistice editate în limba română și în limbile naționalităților conlocuitoare, personalități ale vieții noastre științifice, culturale și artistice, redactori ai „Contemporanului“ și ai presei centrale, tipografi, muncitori din mari întreprinderi bucureștene.

Adunarea a fost deschisă de tovarășul Nestor Ignat, președintele Uniunii Ziaristilor. În continuare, tovarășul Manea Mănescu a dat citire Mesajului tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, președinte al Consiliului de Stat, adresat revistei „Contemporanul“ cu ocazia jubileului său. Mesajul, urmărit cu deosebită atenție, a fost primit cu vli și puternice aplauze de întreaga asistență.

A avut loc, apoi, solemnitatea înmăinării unor ordine și medali ale Republicii Socialiste România. Secretarul Consiliului de Stat, tovarășul Constantin Sătescu, a dat citire Decretului Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România prin care se conferă ordinul „Meritul Cultural“ clasa I revistei „Contemporanul“, pentru contribuția adusă la promovarea gândirii materialist-științifice și răspândirea ideilor marxiste în România, la crearea și dezvoltarea culturii noastre noi, socialiste.

De asemenea, prin Decret al Consiliului de Stat, pentru merite deosebite în muncă au fost conferite ordine și medali ale Republicii Socialiste România unor lucrători ai revistei „Contemporanul“. Înalte distincții au fost înmăinate de tovarășul Manea Mănescu, vicepreședinte al Consiliului de Stat, care a adresat, în numele tovarășului Nicolae Ceaușescu, călduroase felicitări colectivului revistei „Contemporanul“, tuturor celor decorați, și urări de noi succese în activitate.

A luat apoi cuvântul tovarășul George Ivașcu, redactor-șef al revistei „Contemporanul“, care a spus: „Această dublă aniversare doborândește, prin Mesajul pe care secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, ni l-a adresat, valențele unei mari sărbători a culturii române în ansamblu, reprezentată aici de atâția dintre cei mai prestigioși exponenți ai ei. O sărbătoare în care noi, cei ce lucrăm, de mai multă sau mai puțină vreme, la

Expoziție documentară organizată de Muzeul de istorie a partidului comunist, a mișcării revoluționare și democratice din România

Cu prilejul aniversării a 90 de ani de la apariția primului număr al revistei „Contemporanul“ și a 25 de ani de la apariția seriei noi a acestei publicații, Muzeul de istorie a Partidului Comunist, a mișcării revoluționare și democratice din România a organizat o expoziție documentară. Prin fotografii, documente, exemplare originale ale revistei „Contemporanul“ este oglindită contribuția publicității la educarea revoluționară a proletariatului, la înarmarea clasei muncitoare cu principiile socia-

lismului științific, la ridicarea noii treptări superioară a luptelor sociale din țara noastră. Numeroase nărturiri înfățișează activitatea revistei, a redactorilor săi, pentru propagarea filozofiei materialiste, popularizarea științei, promovarea literaturii originale românești. Sunt expuse, de asemenea, numere ale seriei noi a revistei „Contemporanul“, care reflectează aportul său la înfăptuirea politicii marxist-leniniste a partidului, la dezvoltarea culturii socialiste. (Agerpres)

PE AGENDA ZILEI

Președintele Guvernului Revoluționar Muncitoresc-Tărănesc Ungar, FOCK JENO, a scris tovarășului ION GHEORGHE MAUREL, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România, o telegramă prin care, în numele guvernului Republicii Populare Ungare și al său personal, mulțumesc pentru condoleanțele înscrise în telegrama cu tradițional accident al avionului de pasageri al companiei „Malév“, care a avut loc în apropierea orașului Kiev.

Întâlnire la C. C. al P. C. R.

În cursul zilei de joi, la sediul C.C. al P.C.R. a avut loc o întâlnire între delegația Comitetului Central al Partidului Comunist Român și delegația Comitetului Central al Partidului Comunist din Belgia.

Din partea română au participat tovarășii Paul Niculescu-Mizil, membru al Comitetului Executiv, al Prezidiului Permanent, secretar al C.C. al P.C.R., Mircea Constantinescu, membru suplent al Comitetului Executiv al C.C. al P.C.R., Stana Drăgoi și Alexandru Ionescu, membri ai C.C. al P.C.R., Ioan Szász, șef de secție la C.C. al P.C.R., Ștefan Andrei, prim-adjunct de șef de secție la C.C. al P.C.R., Nicolae Matei, secretar al Comitetului Municipal București al P.C.R., iar din partea belgiană un participant tovarășii Robert Dissart și Jan Debrouwere, membri ai Biroului Politic, Andre Dekunpe, Gerald Calsjn, Marie Lguisse, Rene Lonnoy, membri ai Comitetului Central al P.C.B. și Antoine Laurent, șeful Secției Relații Internaționale la C.C. al P.C.B.

Întâlnirea s-a desfășurat într-o atmosferă caldă, tovarășească.

În seara de joi, la Moscova a avut loc o întâlnire la C.C. al P.C.R. al Radioteleviziunii ruse condusă de tovarășul Mihail Buzor Sion, președinte al Comitetului, în vederea discutării problemelor legate de dezvoltarea colaborării între Radioteleviziunea română și Radioteleviziunea sovietică și semnarea Planului de lucru pe anul 1972-1973.

La plecare au fost prezenți V. S. Tikunov, ministru consilier, precum și alți membri ai Ambasadei URSS-UR în România.

Amplasat militar, aer și naval al R. P. Bulgaria la București, general-aviazor Paraske Karakacianov a sosit ieri după-amiază cu ocoștii cu prilejul Zilei Armatei populare bulgare.

Au participat general-colonel Mihai Buzor, adjuncț al ministrului forțelor armate, generali, ofițeri superiori, oameni de știință și cultura, ziaristi.

Au luat parte și alți membri ai corpului diplomatic, atașati militari și ai membrilor ai corpului diplomatic.

Joi seara, a sosit în Capitală o delegație a municipalității orașului Paris, condusă de Marcel Diebold, prefectul orașului.



Imagine din spectacolul prezentat, recent, la București, de balerini americani

SPORT • SPORT • SPORT

● A 8-A EDIȚIE A CAMPIONATELOR EUROPENE DE VOLI s-a început joi în 8 orașe italiene (Imola, Bergamo, Ancona, Milano, Torino, Gorizia, Reggio Emilia și Modena), reunind la start un număr record de echipe: 22 masculin și 12 feminin. Italia este pentru prima dată gazdă a acestei tradiționale competiții cu un interes puțin comun.

● În Palatul Sporturilor din Torino, așază peste 6.000 de spectatori au urmărit jocul derby al grupelor „A“ și „B“ care s-au întinut echipele masculine ale României și Italiei. Această decizie pentru calificarea în turneul final s-a disputat într-o ambianță specifică ma multă înfringerilor de fotbal de la „San Siro“, într-un vacanț informal. Primul set a avut voleibaliștii români cu 15-7. Italianii încurajați frenetic de spectatori au reușit să egaleze situația câștigând setul doi cu 15-8.

● În setul următor voleibaliștii țării noastre încep jocul mai bine conducând la un moment dat cu 8-4. Gardie au avut însă o puternică revenire reușind să facă clipe grele reprezentanților noștri care au câștigat cu 15-13. Cu toate că au fost conduși cu 2-1 la seturi, voleibaliștii italieni au găsit resurse de a face față jocului echipei noastre. La capătul unor faze spectaculoase ei au câștigat setul cu 15-8 aducând din nou egalitate pe tabela de marcat. Setul decisiv a pus la grea încercare nervii jucătorilor Regăsinului în momentele „cheie“ ale setului, voleibaliștii ro-

mâni au câștigat cu 15-8. Asadar, România învinge Italia cu 15-7, 8-15, 15-12, 8-15.

● LA PLOVDIV a început un turneu feminin internațional de handbal în care participă echipele Politehnica București, Spartak Leningrad, Vojvodina Novi Sad, Viena (Italia), Slovan Bratislava, K.P.V. 69 Halle (R. D. Germania), Akademik Sofia și Maritza Plovdiv.

● În primele două partide disputate s-au înregistrat următoarele rezultate: Spartak Leningrad — Akademik Sofia 70-34 (35-17); Vojvodina Novi Sad — Viena 41 (25-22).

● FOSTUL CAMPION mondial de box la cat. grea, Cassius Clay, a susținut la Lima, în fața unei asistente record, un meci demonstrativ, care a cuprins 10 reprize. El a luptat mai întâi contra americanului Alfonso Johnson, iar apoi l-a înfrânt pe peruvianul Guillermo de Cruz. Clay a făcut o admirabilă impresie, fiind îndelung aplaudat de spectatori.

● CAMPIONATELE mondiale de fotbal au continuat la Lima cu desfășurarea întrecerilor de la cat. semijubiliu. În prima rundă, reprezentativii sovietici Vladimir Kogin cu 47,5 kg. (160 plus 112,500 plus 175 kg), pe locul urmatore s-au clasat Lef Jansen (Norvegia) — 467,500 kg. și Anselmo Silvino (Italia) — 467,500 kg.

● LA ANKARA s-a desfășurat meciul de fotbal dintre reprezentativele Turciei și Poloniei, conținând pentru campionatul european rezervat echipelor de tineret. Întâlnirea s-a încheiat la egalitate: 0-0.

MERIDIAN

În clasamentul final al turneului, pe locurile următoare s-au clasat echipele Dinamo Tbilisi, Polonia Bytom și Ararat Erevan.

● FEDERAȚIA americană de tenis a anunțat că echipa S.U.A. care va întîlni, între 8 și 10 octombrie, la Charlotte (Carolina de nord), selecționata României în finala „Cupel Davis“. Echipa este formată din Stan Smith, Clark Graebner, Frank Froehling și Erik Van Dillen. Cunoscutul jucător Cliff Richey a cerut capitanul echipei americane Ed Turville să nu fie selecționat, deoarece nu se află în cea mai bună formă.

● ÎNTR-UN MECI internațional amical de fotbal disputat la Sofia, echipa A.S.A. Tg. Mureș a învins pe echipa din 3-1 (0-0) formația locală Slavvia. Golurile învingătorilor au fost marcate de Mureșan

A apărut „LUPTA DE CLASĂ“

nr. 9 — septembrie 1971, organ teoretic și politic al C.C. al P.C.R.

Din sumar:

- Dezbaterea măsurilor pentru îmbunătățirea activității politico-ideologice, de educare marxist-leninistă a membrilor de partid, a tuturor oamenilor muncii.
- Opinii.
- Documentar.
- Critică și bibliografie.

În rîndurile revoluției

(Urmare din pag. 1)

mai ales că le dădeam atîta dreptate în anti-burgazilor? Ce nu-mi placea la ei, căilor la cei care erau anghizi, ci blînzi? Uite, mi-a spus venerabilul gânditor, bănuștă nu știu despre ce este vorba în problemele sociale. Omul de astăzi, ca să fie un cîtecun responsabil în lumea lui, trebuie să fie mai mult decît oricînd un bun cunoscător al necesităților societății, un revoluționar responsabil, nu un vîntur-lume. El trebuie să înțeleagă cum poate fi schimbată lumea în mod real, nu în visurile noastre. Revoluția nu este un proces solitar, nu se referă la mîtușile de conștiință ale unui claustru, ci este un proces al unor instituții sociale. Ei nu înțeleg, de pildă, că însăși non-violența este un imens butoi cu pulbere, atunci cînd îmbracă forme sociale și nu este doar o delăsare, un abandon sufleteș al citiora indivizi.

Omul a lărgit tot mai mult în ultimele secole aria investigațiilor sale în lumea înconjurătoare precum și sfera acțiunii sale. Un domeniu a rămas însă încă privilegiat al omului: societatea. Niciieri nu s-au făcut atîtea sacrificii de vieți omenești, nu s-a cheltuit atîta energie morală ca în lumea rebelilor omenești. Și credem că este drept să fie așa. Toți, și savanții care cu sormoniții tainei universului, și scriitorii care au înfrînt frumosul în lume, și inventatorii multimei de unelte au presupus o lume mai bună și s-au străduit pentru realizarea ei. În momentele cînd locomotiva istoriei lua viteză, cu spunea Marx, nu puțin, au fost, dintre cei mai buni, dintre cei mai nobili, oameni de mare valoare științifică, sau artistică, sau pur și simplu trudații zilei, care s-au dedicat Revoluției. Adică tuturor. Binele nu poate fi împlinit în singurătate, ci împreună cu semenii tăi, în lumea asta a noastră. Nu este de altfel deloc întîmplător, după opinia noastră, că marile tentative de revoluționare artistică sau științifică întîlnesc în mod constant lupta revoluționară a celor care vor să schimbe și societatea, militanții socialiști. Protestul anarhic, dezordonat vestimentar, ca și de gândire și de atitudine nu sînt decît forme de abandon în fața lumii, fără a reprezenta o soluție de schimbare. În lume este nevoie de conștiință lucidă, de acțiune organizată, în numele unei doctrine sociale capabile de soluții eficiente. Altfel nu vom mai avea nimic. Regresiunea la o societate de tip primitiv, bazată pe economie naturală este un vis urîl, în capete dezorientate. Lumea poate fi îndrăpată. Prin acțiune socială a oamenilor angajați în mod conștient în destinația lor. Trebuie să știm că depindem de forța de acțiune fiecăruia dintre noi. Tineretul de pretutindeni este o uriașă forță, în realizarea socialismului pe toată planeta. Nu în beția unor soluții cu valoare de expediție personal, ci în rîndurile Revoluției.

discuțat cu tovarășul director Nae Moacan. — Acești foști elevi ai școlii noastre au constituit cazuri deosebit de dificile. Nu se poate spune că n-am încercat cu fiecare să reținem terenul pierdut. Ei aveau apăsături, bulgărești se invitare în cercuri dubioase de prieteni, împreună cu care buzurău copiii, spargeau geamurile școlii și furau. Dacă Macarenco și într-o oarecare măsură Mutu ni s-au părut nerecuperabili din punct de vedere educativ, Vasile, în schimb, este o victimă a proaslelor influențe. Să știe că s-a aflat vreme îndelungată. — Asa să fie oare? Poate școala, ca instituție careia nu li lipsește nimic pentru a influența proces-

muncă, intenționat să discutăm cu secretarul Comitetului U.T.C. din uzină, am avut surpriza să aflăm reunit la sediul Comitetului de partid un întreg colectiv de ingineri, matri, fizicieni, întrucît cazul Branca presupune o luctivul muncitoresc din care făcuse parte. — Fapta lui Branca este inacceptabilă — ne spune fizicianul Ștefan Diaconu, secretarul Comitetului U.T.C. Dacă am fi discutat despre acest tînar muncitor cu numai cîțiva timp înainte, v-am fi furnizat ceea ce mai bune aprecieri. Comportarea sa, fără cursur la locul de muncă, ne-a determinat să-i ridicăm cu o clasă categoria de salarizare, să-i trecem de la lucrul în trei schimburi la un singur schimb.

tolerindu-i chiului, acceptînd în schimbul transferului ideea că „fotbalistul“ poate fi scutit de serviciu. Cînd i s-a cerut pînă la urmă să muncească pentru salariu și nu numai să o facă pe fațadă, Branca a rămas la locul vechii ocupații: furatul, racolindul și pe Branca. Mecanicul reglor Nicolae Coman și inginerul Nicolae Burducea apreciază pe bună dreptate că „organizația U.T.C. și însuși colectivul de muncă trebuie să cunoască mult mai bine și să-și apropie tinerii cu întreg universul lor de preocupări. O astfel de apucătură de Branca ne-ar fi dat posibilitatea să acționăm în vreme. Fisura în comportamentul acestui tînar a putut să se dilate, prăbușind slă-

ii captivează, sînt gata să alunece pe pante periculoase în dorul de a intra în tiparele eroilor contrafacuți. Iar cînd Mihai Achim a început să alunece, nimeni nu l-a întins la mîna lui. În ce-l privește pe patronul tînău Anton Crețu, explicațiile mi se par a fi de prisos. Acest om matur care a încurajat și favorizat mai ales în societate în loc de unii primii o pedepsă în funcție de aceste circumstanțe agravate.

— S-ar putea argumenta că „pădurea fără uscături nu există“, că asemenea cazuri sînt tot mai puțin numeroase în societatea noastră și evident nereprezentative. Este adevărat. Dar societatea noastră nu poate accepta nici chiar aceste infime procente de rebuții educative. Vasile, Asofiei, Macarenco, sau oricare dintre răufăcătorii despre care am vorbit sînt, în ultimă instanță, tot ațtea pierderi importante pentru societate. În locul muncitorilor deosebiți, al unor tehnicieni care ar fi putut fi formați pe măsura eforturilor materiale ale statului, opt tineri vor pedepsi. Aceasta pentru că la timpul potrivit — și în fiecare caz a existat un asemenea timp de cumpănă — răspunderea civică și socială a factorilor educativi principali — precum familia, școala, colectivul de muncă, organizația U.T.C. — nu s-a manifestat cu fermitate. Și nu este de loc exagerat să spunem că fiecare dintre noi sîntem răspunzători de omul în care cresc muncim sau învățăm. Fisura de comportament sesizabilă în acest moment dat trebuie să fie și semnalul că omul de azi nu, lăsat să se descurce singur, poate clasa mai devreme sau mai tîrziu. A sesiza acel moment și mai ales a interveni înseamnă a înțelege sensul răspunderii civice și sociale la care sîntem datori cu toții.

OPT TINERI ȘI-AU FURAT CÎȚIVA ANI DIN VIAȚĂ...

Profesional dar nu s-a mai prezentat la cursuri. Cei trei l-au atras foarte ușor pe I.M. care a făcut ochii mari vîzînd teancul de sute din buzunarii lui Macarenco. Un alt gen de fisură apare evident și în acest caz: Mutu, deși provenind dintr-o familie organizată, de oameni muncitori și echilibrați, a fost lăsat complet fără supraveghere. Filmele, de preferință cele cu pistole și cuțite, țigăre, balustrada din colt de pe Mosilor — iată principalele preocupări ale unui tînar de 17 ani pentru care părinții muncitori ca și-l hrănescă să-l îmbrace și să-l ofere posibilitatea de a se distru după cum poftesc. Dar să învețe, să muncească? Așa ceva nu s-au întrebă niciodată mai serios părinții „erouului“ nostru Desioș Vasile, al cincilea, fost elev al Școlii generale nr. 28 ca și Ionel Mutu și Macarenco, am

și-l promovăm într-o secție automatizată. Și totuși, iată că n-am izbutit să cunoaștem bine un om care a muncit înghina noi. I.E., un tînar muncitor care a fost bine apreciat în uzină, bine remunerat, a declarat totuși la anchetă că... s-a hotărît să abandoneze muncă cinstită pentru a fura. Imediat așa crede că se poate țîta mai ușor, mai fără bătaie de cap!... Ce metamorfoze ciudate s-au întîmplat? Jocul dublu al lui Branca poate fi explicat prin contactul cu prietenul și „colegul“ de bandă Marin Viorel Dumitru, un super-recidivist care la 24 de ani totalizează 9 infracțiuni echivalente cu... 45 de ani de pușcărie! Marin, care a făcut naveții pentru C. Achim și-a dus ocl în echipa de fotbal, nu era oclibisut cu muncă far pentru fotbalul matriștii mai închideau ochii,

bele lui convingeri etice și datorită faptului că nu l-am cunoscut suficient și l-am tolerat cînd chieua... Intruciva asemănător este și drumul parcurs de Mihai Achim, al optulea membru al bandei. Ajutorul electrician și-a părăsit serviciul, tot în mod deliberat, pentru a se apuce de spargerii. Cum să explicăm achim grav deviere, atîta vreme cît Achim provine dintr-o familie de oameni cinstiți, corecți și are stagiul militar satisfăcător obținînd frumoase referințe? — „Mi-au plăcut mult filmele de aventuri cu furturi bine executate...“ mărturisește infractorul. N-ar fi aceasta singură explicație însă și așa îl dîmlece preferatele C. Achim și-a dus ocl contribuție substanțială. Nu puține sînt cazurile în care un tînar, la vîrsta cînd aventura

LEPES TENDINȚE NOTABILE

Restabilirea drepturilor time ale R. P. Chineze la N.U.—una din sarcinile cele mai importante ale actualei sesiuni

INTERVENȚIA REPREZENTANTULUI ROMÂNIEI CĂDRUL DEZBATERILOR BIROULUI ADU- NĂRII GENERALE A O.N.U.

NEW YORK 23 (Agerpres) — Biroul Adunării Generale a Organizației Națiunilor Unite a început examinarea raportului prezentat de China în cadrul sesiunii în a doua zi a ordinii de zi. Ședința condusă de președintele Biroului General, Adam Malik, cum se știe, din Biroul Adunării Generale, cei 17 vicepreședinți, precum și președinții celor două Adunări Generale — la 24 septembrie.

Președintele Biroului General, Adam Malik, a fost recomandat spre a fi ales pe ordinea de zi primele două puncte cuprinse în agenda provizorie. Punctul 101 intitulat „Restabilirea drepturilor legitime ale R.P. Chineze în cadrul N.U.”, fiind propus de țările care au fost excluse din N.U. Cu ocazia examinării raportului prezentat de China, punctul pe ordinea de zi, prezentat american a propus marea acestuia cu punctul 102 de S.U.A. „Reprezentarea în N.U.” cu o „titlu neutru”.

Prezentantul Zambiei a propus împotriva cererii S.U.A., din printr-o altă, că rezoluțiunea noastră urmărește obiectivul de a restabili drepturile legitime ale R.P. Chineze în cadrul N.U., în timp ce punctul 101 își propune restabilirea drepturilor legitime ale Chineze în cadrul N.U., propunând ca Statelor Unite să se bazeze pe formula „donă China”.

Președintele Biroului General, Adam Malik, a declarat că rezoluțiunea noastră urmărește obiectivul de a restabili drepturile legitime ale R.P. Chineze în cadrul N.U., în timp ce punctul 101 își propune restabilirea drepturilor legitime ale Chineze în cadrul N.U., propunând ca Statelor Unite să se bazeze pe formula „donă China”.

Președintele Biroului General, Adam Malik, a declarat că rezoluțiunea noastră urmărește obiectivul de a restabili drepturile legitime ale R.P. Chineze în cadrul N.U., în timp ce punctul 101 își propune restabilirea drepturilor legitime ale Chineze în cadrul N.U., propunând ca Statelor Unite să se bazeze pe formula „donă China”.

Președintele Biroului General, Adam Malik, a declarat că rezoluțiunea noastră urmărește obiectivul de a restabili drepturile legitime ale R.P. Chineze în cadrul N.U., în timp ce punctul 101 își propune restabilirea drepturilor legitime ale Chineze în cadrul N.U., propunând ca Statelor Unite să se bazeze pe formula „donă China”.

Președintele Biroului General, Adam Malik, a declarat că rezoluțiunea noastră urmărește obiectivul de a restabili drepturile legitime ale R.P. Chineze în cadrul N.U., în timp ce punctul 101 își propune restabilirea drepturilor legitime ale Chineze în cadrul N.U., propunând ca Statelor Unite să se bazeze pe formula „donă China”.

Președintele Biroului General, Adam Malik, a declarat că rezoluțiunea noastră urmărește obiectivul de a restabili drepturile legitime ale R.P. Chineze în cadrul N.U., în timp ce punctul 101 își propune restabilirea drepturilor legitime ale Chineze în cadrul N.U., propunând ca Statelor Unite să se bazeze pe formula „donă China”.

Președintele Biroului General, Adam Malik, a declarat că rezoluțiunea noastră urmărește obiectivul de a restabili drepturile legitime ale R.P. Chineze în cadrul N.U., în timp ce punctul 101 își propune restabilirea drepturilor legitime ale Chineze în cadrul N.U., propunând ca Statelor Unite să se bazeze pe formula „donă China”.

Președintele Biroului General, Adam Malik, a declarat că rezoluțiunea noastră urmărește obiectivul de a restabili drepturile legitime ale R.P. Chineze în cadrul N.U., în timp ce punctul 101 își propune restabilirea drepturilor legitime ale Chineze în cadrul N.U., propunând ca Statelor Unite să se bazeze pe formula „donă China”.

Președintele Biroului General, Adam Malik, a declarat că rezoluțiunea noastră urmărește obiectivul de a restabili drepturile legitime ale R.P. Chineze în cadrul N.U., în timp ce punctul 101 își propune restabilirea drepturilor legitime ale Chineze în cadrul N.U., propunând ca Statelor Unite să se bazeze pe formula „donă China”.

Președintele Biroului General, Adam Malik, a declarat că rezoluțiunea noastră urmărește obiectivul de a restabili drepturile legitime ale R.P. Chineze în cadrul N.U., în timp ce punctul 101 își propune restabilirea drepturilor legitime ale Chineze în cadrul N.U., propunând ca Statelor Unite să se bazeze pe formula „donă China”.

Președintele Biroului General, Adam Malik, a declarat că rezoluțiunea noastră urmărește obiectivul de a restabili drepturile legitime ale R.P. Chineze în cadrul N.U., în timp ce punctul 101 își propune restabilirea drepturilor legitime ale Chineze în cadrul N.U., propunând ca Statelor Unite să se bazeze pe formula „donă China”.

Președintele Biroului General, Adam Malik, a declarat că rezoluțiunea noastră urmărește obiectivul de a restabili drepturile legitime ale R.P. Chineze în cadrul N.U., în timp ce punctul 101 își propune restabilirea drepturilor legitime ale Chineze în cadrul N.U., propunând ca Statelor Unite să se bazeze pe formula „donă China”.

Președintele Biroului General, Adam Malik, a declarat că rezoluțiunea noastră urmărește obiectivul de a restabili drepturile legitime ale R.P. Chineze în cadrul N.U., în timp ce punctul 101 își propune restabilirea drepturilor legitime ale Chineze în cadrul N.U., propunând ca Statelor Unite să se bazeze pe formula „donă China”.

Președintele Biroului General, Adam Malik, a declarat că rezoluțiunea noastră urmărește obiectivul de a restabili drepturile legitime ale R.P. Chineze în cadrul N.U., în timp ce punctul 101 își propune restabilirea drepturilor legitime ale Chineze în cadrul N.U., propunând ca Statelor Unite să se bazeze pe formula „donă China”.

CONVORBIRILE TOVARĂȘULUI VIRGIL TROFIN ÎN POLONIA

VARSOVIA 23 — Corespondentul Agerpres, Iosif Dumitrescu, transmite: La 23 septembrie, tovarășul Virgil Trofin, membru al Comitetului Executiv, al Prezidiului Permanent al C.C. al P.C.R., președintele Uniunii Generale a Sindicatelor din România, care își petrece o parte a concediului de odihnă în R.P. Polonia, a avut o întâlnire cu Władysław Kruczek, membru al Biroului Politic al C.C. al P.M.U.P., președintele Uniunii Centrale a Sindicatelor din Polonia. Cu acest prilej, cele două părți s-au informat reciproc asupra preocupărilor actuale și sarcinilor care stau în fața organizațiilor studiate din cele două țări, trecând în revistă posibilitățile de întărire și adâncire a colaborării dintre cele două organizații, dintre oamenii muncii români și polonezi. Întâlnirea s-a desfășurat într-o atmosferă tovarășească.

Au participat Ryszard Popielski și Mieczysław Grad, secretari ai C.C.S., Jerzy Płakowski, șeful secției externe a C.C.S. și fost președinte, ambasadorul României la Varșovia, Mihail Marin.

Președintele Biroului General, Adam Malik, a declarat că rezoluțiunea noastră urmărește obiectivul de a restabili drepturile legitime ale R.P. Chineze în cadrul N.U., în timp ce punctul 101 își propune restabilirea drepturilor legitime ale Chineze în cadrul N.U., propunând ca Statelor Unite să se bazeze pe formula „donă China”.

Președintele Biroului General, Adam Malik, a declarat că rezoluțiunea noastră urmărește obiectivul de a restabili drepturile legitime ale R.P. Chineze în cadrul N.U., în timp ce punctul 101 își propune restabilirea drepturilor legitime ale Chineze în cadrul N.U., propunând ca Statelor Unite să se bazeze pe formula „donă China”.

Președintele Biroului General, Adam Malik, a declarat că rezoluțiunea noastră urmărește obiectivul de a restabili drepturile legitime ale R.P. Chineze în cadrul N.U., în timp ce punctul 101 își propune restabilirea drepturilor legitime ale Chineze în cadrul N.U., propunând ca Statelor Unite să se bazeze pe formula „donă China”.

Președintele Biroului General, Adam Malik, a declarat că rezoluțiunea noastră urmărește obiectivul de a restabili drepturile legitime ale R.P. Chineze în cadrul N.U., în timp ce punctul 101 își propune restabilirea drepturilor legitime ale Chineze în cadrul N.U., propunând ca Statelor Unite să se bazeze pe formula „donă China”.

Președintele Biroului General, Adam Malik, a declarat că rezoluțiunea noastră urmărește obiectivul de a restabili drepturile legitime ale R.P. Chineze în cadrul N.U., în timp ce punctul 101 își propune restabilirea drepturilor legitime ale Chineze în cadrul N.U., propunând ca Statelor Unite să se bazeze pe formula „donă China”.

Președintele Biroului General, Adam Malik, a declarat că rezoluțiunea noastră urmărește obiectivul de a restabili drepturile legitime ale R.P. Chineze în cadrul N.U., în timp ce punctul 101 își propune restabilirea drepturilor legitime ale Chineze în cadrul N.U., propunând ca Statelor Unite să se bazeze pe formula „donă China”.



SAIGON. — Aspect de la ciocnirile dintre poliție și demonstrații care protestau împotriva farsei electorale înscenate de „președintele” Thieu

Dezvoltarea cooperării economice româno-bulgare

SOFIA 23 — Corespondentul Agerpres, C. Amariu, transmite: La Varna a avut loc, între 20 și 22 septembrie, întâlnirea dintre Muzicovici, președintele Comitetului de Stat al Planificării din Republica Socialistă România, și Sava Dimitrova, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, președinte al Comitetului de Stat al Planificării din R.P. Bulgaria. Președintele Institutului central de planificare din cele două țări s-au examinat probleme legate de dezvoltarea și adâncirea relațiilor economice, cooperarea în producție și de largirea sferelor de colaborare în domeniul științific și tehnologic. În cadrul întâlnirii s-a discutat asupra măsurilor care trebuie luate pentru a se îmbunătăți și să se realizeze în condiții de egalitate și reciprocitate în cadrul cooperării economice româno-bulgare.

Președintele Biroului General, Adam Malik, a declarat că rezoluțiunea noastră urmărește obiectivul de a restabili drepturile legitime ale R.P. Chineze în cadrul N.U., în timp ce punctul 101 își propune restabilirea drepturilor legitime ale Chineze în cadrul N.U., propunând ca Statelor Unite să se bazeze pe formula „donă China”.

Președintele Biroului General, Adam Malik, a declarat că rezoluțiunea noastră urmărește obiectivul de a restabili drepturile legitime ale R.P. Chineze în cadrul N.U., în timp ce punctul 101 își propune restabilirea drepturilor legitime ale Chineze în cadrul N.U., propunând ca Statelor Unite să se bazeze pe formula „donă China”.

Președintele Biroului General, Adam Malik, a declarat că rezoluțiunea noastră urmărește obiectivul de a restabili drepturile legitime ale R.P. Chineze în cadrul N.U., în timp ce punctul 101 își propune restabilirea drepturilor legitime ale Chineze în cadrul N.U., propunând ca Statelor Unite să se bazeze pe formula „donă China”.

Președintele Biroului General, Adam Malik, a declarat că rezoluțiunea noastră urmărește obiectivul de a restabili drepturile legitime ale R.P. Chineze în cadrul N.U., în timp ce punctul 101 își propune restabilirea drepturilor legitime ale Chineze în cadrul N.U., propunând ca Statelor Unite să se bazeze pe formula „donă China”.

Președintele Biroului General, Adam Malik, a declarat că rezoluțiunea noastră urmărește obiectivul de a restabili drepturile legitime ale R.P. Chineze în cadrul N.U., în timp ce punctul 101 își propune restabilirea drepturilor legitime ale Chineze în cadrul N.U., propunând ca Statelor Unite să se bazeze pe formula „donă China”.

Președintele Biroului General, Adam Malik, a declarat că rezoluțiunea noastră urmărește obiectivul de a restabili drepturile legitime ale R.P. Chineze în cadrul N.U., în timp ce punctul 101 își propune restabilirea drepturilor legitime ale Chineze în cadrul N.U., propunând ca Statelor Unite să se bazeze pe formula „donă China”.

Succese ale patrioților sud-vietnamezi

Potrivit relatărilor agenției de presă ELIBERAREA, forțele patriotice care acționează în regiunea sud-vietnameză Nam Bo au distrus în cursul lunii august 210 „câmine strategice” create de regimul saigonese, eliberând peste 18.000 de cetățeni obligați de administrația Thieu să trăiască în aceste adăposturi lagăre de concentrare. În cursul acestor lupte — menționează agenția — patrioții sud-vietnamezi au ucis sau rănit aproximativ 3.500 de soldați și ofițeri saigonese. Totodată, detasamentele F.N.E. au doborât 30 de avioane, au scufundat 15 ambarcațiuni militare și au capturat o importantă cantitate de armament aparținând inamicului.

VIZITA LUI L. BREJNEV ÎN YUGOSLAVIA

BELGRAD 23 (Agerpres). — În seara zilei de 22 septembrie, președintele Iosif Broz Tito, împreună cu soția sa, au oferit un dinău în cinstea secretarului general al C.C. al P.C.U.S., Leonid Brejnev și acest prilej, tovarășii Tito și Brejnev au rostit vorburi.

Președintele Tito a evocat în cuvintele sale marile jertfe date de eroii popoare ale Uniunii Sovietice și iugoslave în cursul războiului mondial. În această luptă comună împotriva forțelor negre ale fascismului — a spus el — noi vedem și astăzi o cheie trinitară a prieteniei și colaborării între popoarele noastre. Popoarele și națiunile noastre, a spus în continuare vorbitorul, doresc în mod deosebit prietenia, înțelegerea și stabilitatea Uniunii Sovietice. Nu o dată relațiile noastre au fost dovedite să fie solide și durabile în timpul războiului mondial și în perioada 1971-1973, convensiunile semnate pe 20 de ani în cadrul Conferinței de la Varna și în cadrul Conferinței la Moscova în cadrul acordului de înțelegere și cooperare în producție și de largirea sferelor de colaborare în domeniul științific și tehnologic. Cu acest prilej, a spus vorbitorul, am avut un schimb reciproc de păreri privind programul de cooperare și colaborare româno-bulgare în cadrul acordului de înțelegere și cooperare în producție și de largirea sferelor de colaborare în domeniul științific și tehnologic.

Președintele Brejnev a evocat în cuvintele sale marile jertfe date de eroii popoare ale Uniunii Sovietice și iugoslave în cursul războiului mondial. În această luptă comună împotriva forțelor negre ale fascismului — a spus el — noi vedem și astăzi o cheie trinitară a prieteniei și colaborării între popoarele noastre. Popoarele și națiunile noastre, a spus în continuare vorbitorul, doresc în mod deosebit prietenia, înțelegerea și stabilitatea Uniunii Sovietice. Nu o dată relațiile noastre au fost dovedite să fie solide și durabile în timpul războiului mondial și în perioada 1971-1973, convensiunile semnate pe 20 de ani în cadrul Conferinței de la Varna și în cadrul Conferinței la Moscova în cadrul acordului de înțelegere și cooperare în producție și de largirea sferelor de colaborare în domeniul științific și tehnologic.

Președintele Brejnev a evocat în cuvintele sale marile jertfe date de eroii popoare ale Uniunii Sovietice și iugoslave în cursul războiului mondial. În această luptă comună împotriva forțelor negre ale fascismului — a spus el — noi vedem și astăzi o cheie trinitară a prieteniei și colaborării între popoarele noastre. Popoarele și națiunile noastre, a spus în continuare vorbitorul, doresc în mod deosebit prietenia, înțelegerea și stabilitatea Uniunii Sovietice. Nu o dată relațiile noastre au fost dovedite să fie solide și durabile în timpul războiului mondial și în perioada 1971-1973, convensiunile semnate pe 20 de ani în cadrul Conferinței de la Varna și în cadrul Conferinței la Moscova în cadrul acordului de înțelegere și cooperare în producție și de largirea sferelor de colaborare în domeniul științific și tehnologic.

Președintele Brejnev a evocat în cuvintele sale marile jertfe date de eroii popoare ale Uniunii Sovietice și iugoslave în cursul războiului mondial. În această luptă comună împotriva forțelor negre ale fascismului — a spus el — noi vedem și astăzi o cheie trinitară a prieteniei și colaborării între popoarele noastre. Popoarele și națiunile noastre, a spus în continuare vorbitorul, doresc în mod deosebit prietenia, înțelegerea și stabilitatea Uniunii Sovietice. Nu o dată relațiile noastre au fost dovedite să fie solide și durabile în timpul războiului mondial și în perioada 1971-1973, convensiunile semnate pe 20 de ani în cadrul Conferinței de la Varna și în cadrul Conferinței la Moscova în cadrul acordului de înțelegere și cooperare în producție și de largirea sferelor de colaborare în domeniul științific și tehnologic.

Președintele Brejnev a evocat în cuvintele sale marile jertfe date de eroii popoare ale Uniunii Sovietice și iugoslave în cursul războiului mondial. În această luptă comună împotriva forțelor negre ale fascismului — a spus el — noi vedem și astăzi o cheie trinitară a prieteniei și colaborării între popoarele noastre. Popoarele și națiunile noastre, a spus în continuare vorbitorul, doresc în mod deosebit prietenia, înțelegerea și stabilitatea Uniunii Sovietice. Nu o dată relațiile noastre au fost dovedite să fie solide și durabile în timpul războiului mondial și în perioada 1971-1973, convensiunile semnate pe 20 de ani în cadrul Conferinței de la Varna și în cadrul Conferinței la Moscova în cadrul acordului de înțelegere și cooperare în producție și de largirea sferelor de colaborare în domeniul științific și tehnologic.

Președintele Brejnev a evocat în cuvintele sale marile jertfe date de eroii popoare ale Uniunii Sovietice și iugoslave în cursul războiului mondial. În această luptă comună împotriva forțelor negre ale fascismului — a spus el — noi vedem și astăzi o cheie trinitară a prieteniei și colaborării între popoarele noastre. Popoarele și națiunile noastre, a spus în continuare vorbitorul, doresc în mod deosebit prietenia, înțelegerea și stabilitatea Uniunii Sovietice. Nu o dată relațiile noastre au fost dovedite să fie solide și durabile în timpul războiului mondial și în perioada 1971-1973, convensiunile semnate pe 20 de ani în cadrul Conferinței de la Varna și în cadrul Conferinței la Moscova în cadrul acordului de înțelegere și cooperare în producție și de largirea sferelor de colaborare în domeniul științific și tehnologic.

Președintele Brejnev a evocat în cuvintele sale marile jertfe date de eroii popoare ale Uniunii Sovietice și iugoslave în cursul războiului mondial. În această luptă comună împotriva forțelor negre ale fascismului — a spus el — noi vedem și astăzi o cheie trinitară a prieteniei și colaborării între popoarele noastre. Popoarele și națiunile noastre, a spus în continuare vorbitorul, doresc în mod deosebit prietenia, înțelegerea și stabilitatea Uniunii Sovietice. Nu o dată relațiile noastre au fost dovedite să fie solide și durabile în timpul războiului mondial și în perioada 1971-1973, convensiunile semnate pe 20 de ani în cadrul Conferinței de la Varna și în cadrul Conferinței la Moscova în cadrul acordului de înțelegere și cooperare în producție și de largirea sferelor de colaborare în domeniul științific și tehnologic.

Protestul G. R. P. al Vietnamului de sud

Ministerul de Externe al Guvernului Revoluționar Provizoriu al Republicii Vietnamului de Sud a dat publicității o declarație în care condamnă cu fermitate noile bombardamente întreprinse la 21 septembrie a.c. de aviația americană asupra provinciei Quang Binh din Republica Democrată Vietnam.

Guvernul Revoluționar Provizoriu al Republicii Vietnamului de Sud aprobă întru totul declarația Ministerului de Externe al R.D. Vietnam de condamnare a recentelor atacuri aeriene americane și cere S.U.A. să pună capăt tuturor actelor de încălcare a suveranității și securității R.D. Vietnam.

În încheiere, declarația reafirmă hotărârea de nezdruccinat a poporului vietnamez de a continuă lupta pentru salvarea națională până la victoria finală.

Președintele Biroului General, Adam Malik, a declarat că rezoluțiunea noastră urmărește obiectivul de a restabili drepturile legitime ale R.P. Chineze în cadrul N.U., în timp ce punctul 101 își propune restabilirea drepturilor legitime ale Chineze în cadrul N.U., propunând ca Statelor Unite să se bazeze pe formula „donă China”.

Președintele Biroului General, Adam Malik, a declarat că rezoluțiunea noastră urmărește obiectivul de a restabili drepturile legitime ale R.P. Chineze în cadrul N.U., în timp ce punctul 101 își propune restabilirea drepturilor legitime ale Chineze în cadrul N.U., propunând ca Statelor Unite să se bazeze pe formula „donă China”.

Președintele Biroului General, Adam Malik, a declarat că rezoluțiunea noastră urmărește obiectivul de a restabili drepturile legitime ale R.P. Chineze în cadrul N.U., în timp ce punctul 101 își propune restabilirea drepturilor legitime ale Chineze în cadrul N.U., propunând ca Statelor Unite să se bazeze pe formula „donă China”.

Președintele Biroului General, Adam Malik, a declarat că rezoluțiunea noastră urmărește obiectivul de a restabili drepturile legitime ale R.P. Chineze în cadrul N.U., în timp ce punctul 101 își propune restabilirea drepturilor legitime ale Chineze în cadrul N.U., propunând ca Statelor Unite să se bazeze pe formula „donă China”.

Președintele Biroului General, Adam Malik, a declarat că rezoluțiunea noastră urmărește obiectivul de a restabili drepturile legitime ale R.P. Chineze în cadrul N.U., în timp ce punctul 101 își propune restabilirea drepturilor legitime ale Chineze în cadrul N.U., propunând ca Statelor Unite să se bazeze pe formula „donă China”.

Președintele Biroului General, Adam Malik, a declarat că rezoluțiunea noastră urmărește obiectivul de a restabili drepturile legitime ale R.P. Chineze în cadrul N.U., în timp ce punctul 101 își propune restabilirea drepturilor legitime ale Chineze în cadrul N.U., propunând ca Statelor Unite să se bazeze pe formula „donă China”.

Președintele Biroului General, Adam Malik, a declarat că rezoluțiunea noastră urmărește obiectivul de a restabili drepturile legitime ale R.P. Chineze în cadrul N.U., în timp ce punctul 101 își propune restabilirea drepturilor legitime ale Chineze în cadrul N.U., propunând ca Statelor Unite să se bazeze pe formula „donă China”.

Președintele Biroului General, Adam Malik, a declarat că rezoluțiunea noastră urmărește obiectivul de a restabili drepturile legitime ale R.P. Chineze în cadrul N.U., în timp ce punctul 101 își propune restabilirea drepturilor legitime ale Chineze în cadrul N.U., propunând ca Statelor Unite să se bazeze pe formula „donă China”.

Președintele Biroului General, Adam Malik, a declarat că rezoluțiunea noastră urmărește obiectivul de a restabili drepturile legitime ale R.P. Chineze în cadrul N.U., în timp ce punctul 101 își propune restabilirea drepturilor legitime ale Chineze în cadrul N.U., propunând ca Statelor Unite să se bazeze pe formula „donă China”.

Președintele Biroului General, Adam Malik, a declarat că rezoluțiunea noastră urmărește obiectivul de a restabili drepturile legitime ale R.P. Chineze în cadrul N.U., în timp ce punctul 101 își propune restabilirea drepturilor legitime ale Chineze în cadrul N.U., propunând ca Statelor Unite să se bazeze pe formula „donă China”.

Președintele Biroului General, Adam Malik, a declarat că rezoluțiunea noastră urmărește obiectivul de a restabili drepturile legitime ale R.P. Chineze în cadrul N.U., în timp ce punctul 101 își propune restabilirea drepturilor legitime ale Chineze în cadrul N.U., propunând ca Statelor Unite să se bazeze pe formula „donă China”.

Președintele Biroului General, Adam Malik, a declarat că rezoluțiunea noastră urmărește obiectivul de a restabili drepturile legitime ale R.P. Chineze în cadrul N.U., în timp ce punctul 101 își propune restabilirea drepturilor legitime ale Chineze în cadrul N.U., propunând ca Statelor Unite să se bazeze pe formula „donă China”.

Președintele Biroului General, Adam Malik, a declarat că rezoluțiunea noastră urmărește obiectivul de a restabili drepturile legitime ale R.P. Chineze în cadrul N.U., în timp ce punctul 101 își propune restabilirea drepturilor legitime ale Chineze în cadrul N.U., propunând ca Statelor Unite să se bazeze pe formula „donă China”.

Președintele Biroului General, Adam Malik, a declarat că rezoluțiunea noastră urmărește obiectivul de a restabili drepturile legitime ale R.P. Chineze în cadrul N.U., în timp ce punctul 101 își propune restabilirea drepturilor legitime ale Chineze în cadrul N.U., propunând ca Statelor Unite să se bazeze pe formula „donă China”.

Președintele Biroului General, Adam Malik, a declarat că rezoluțiunea noastră urmărește obiectivul de a restabili drepturile legitime ale R.P. Chineze în cadrul N.U., în timp ce punctul 101 își propune restabilirea drepturilor legitime ale Chineze în cadrul N.U., propunând ca Statelor Unite să se bazeze pe formula „donă China”.

Cinema
VINERI, 24 SEPTEMBRIE 1971

AEROPORTUL: rulează la Sala Palatului (orele 16,30; 20,30; 24,30); — 2 serii).

FRATII: rulează la Capitol (orele 9,15; 11,30; 14; 16,30; 18,30; 20,30).

CELE SAPTE LOGODNICE: rulează la Luceafărul (orele 9; 11,15; 13,30; 15,30; 17,30; 19,30; 21,30).

ASPECTUL: rulează la Grădina Select (orele 11,30; 13,30; 15,30; 17,30; 19,30; 21,30).

START LA MÔSTENIRE: rulează la Festival (orele 9; 11; 13; 15; 17; 19; 21); Grădina Festival (ora 20).

MARELE PREMIU: rulează la Patria (orele 9,30; 11; 13,30; 15,30; 17,30; 19,30; 21,30).

ASTEFĂREA: rulează la București (orele 18; 18); Grădina București (orele 18); Miorita (orele 18; 18,30; 19; 20).

DUPĂ VULPE: rulează la București (orele 9; 11,15; 13,30; 15,30; 17,30; 19,30; 21,30); Grădina Capitol (orele 9; 11,15; 13,30; 15,30; 17,30; 19,30; 21,30); Favoritul (orele 9,15; 11,30; 13,45; 16; 18,15; 20,30).

ASEDIUL: rulează la Aurora (orele 9,30; 11; 13; 15,30; 17,30; 19,30; 21,30); Grădina Aurora (ora 19).

CROMWELL: rulează la Central (orele 10; 12,30; 14,45; 20); Petroviar (orele 9; 12,30; 16,15; 19,45); Excelsior (orele 8,15; 12,30; 16,15; 19,30); Grădina Modern (orele 8,30; 11,30; 14,30; 17,30; 20,30); Grădina Modern

PE SCURT

ARTICOLUL 420: rulează la Grivița (orele 9; 12,30; 16; 19,30); Melodia (orele 9; 12,30; 16; 19,30); Tomis (orele 9; 12,30; 16; 19,30); BOMBERUL: rulează la Flacăra (orele 9,30; 11; 13,30; 15,30; 17,30; 19,30; 21,30); Dacia (orele 8,30-20,30 în continuare).

PARADA CIRCULUI: rulează la Timpuțoi Noi (orele 8-20,30 în continuare); Volga (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18,15; 20,30); TICK TICK TICK: rulează la Mosilor (orele 15; 17; 19,21); Grădina Mosilor (ora 20); Aria (orele 15,30; 18); Grădina Aria (ora 20).

DIRECTIA BERLIN: rulează la Intrările (orele 15,30; 17,45; 20); DMUL ORCHESTRA: rulează la Victoria (orele 9; 11,15; 13,30; 16; 18,30; 20,40); Popular (orele 15,30; 18; 20,15); CINTĂREȚUL BUCLUCAS: rulează la Lira (orele 15,30; 18); Grădina Lira (ora 20); HELLO DOLLY: rulează la Gloria (orele 9; 12,30; 16; 19,30); TICK TICK TICK: rulează la Mosilor (orele 15; 17; 19,21); Grădina Mosilor (ora 20); Aria (orele 15,30; 18); Grădina Aria (ora 20).

CORTUL ROSU: rulează la Ferentari (orele 15,30; 19); Z: rulează la Doina (orele 11,30; 13,45; 16; 18,30; 20,45); — la orele 10 Program de desene animate pentru copii.

SAPTĂMINA NEBUNILOR: rulează la Floarea și DOI GRĂDINI: rulează la Lumina (orele 9; 12,15; 16; 19,30); UN LOC PENTRU INDRĂGOSTII: rulează la Buzesti (orele 15,30; 18); Grădina Buzesti (ora 20,15).

BRIGADA DIVERSE ÎN ALERȚA: rulează la Giulești (orele 15,30; 18; 20,30); FLOAREA: rulează la Pace (orele 15,45; 18,15); SUNETUL MUZICII: rulează la Pace (orele 15,45; 18,15); SUNT JEROM: rulează la Munca (orele 16; 18; 20); RISCUL: rulează la Cosmos (orele 15,30; 18,30); GRESALA FATALA: rulează la Vitala (orele 15,30; 18); Grădina Vitala (ora 19,30); HAIDUCII LUI SAPTECALI: rulează la Zestera DOMNITEI RĂLUI: rulează la Rahova (orele 15,30; 19); INCREDEREA: rulează la Progresul (orele 15,30; 18; 20,15); MERIDIANUL ZERO: rulează la Larmet (orele 15,30; 17,30; 19,30).

Muzică ușoară românească cu orchestra Sinfonică din Cluj. 20,15. (mai aviat o întreabă) Harmonii și voci • 21,05 Film artistic: „Flacăra în evolutivitate” produsă de studiourile japoneze Regia Kokuyoshi Kurahara. Cu: Ruriko Asakura, Izumi Ashikava. Premieră pe țară • 21,55 Teledrumul de noapte.

teatre

VINERI, 24 SEPTEMBRIE 1971

18,00 Deschiderea emisiunii Căminul • 18,50 Lumea copililor: Doi scoțieni (ora 18,30); Căminul Dărie și Mihaela Istrate • 19,10 Trăgerea Lotu • 19,20 1001 de seri • 19,30 Teledrumul de seară • 20,00 Cronica politică internă de Eugen Mandric • 20,15

VINERI 24 SEPTEMBRIE

Teatrul „Ion Creangă” • COMEDIA DIN ÎNSULĂ PIRATILOR • ora 8,30; Teatrul Tănăscă (Calea Victoriei) • ILEANA SINZIANĂ • ora 17; Teatrul „Tanase” (Sala Savoy) • SONATUL LUNII • ora 19,30.